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Rs 800 Class Survey Results

Results:
RS800 event rating

What do sailors like most about 800 sailing 20
Just going for a blast in the boat
Racing against/with friends 2514
The racing
20 A
The socials
o
c
3
Events in Europe 3 151
Showing non sailors or boring beat sailors how much better skiff sailing is
10 A
Racing a high performance dinghy
Sailing on a double trapeze skiff 51
Nationals in Brightlingsea
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Frequency RS800 racing and events rating?

Reason

Why sail the 8007

Racing a twin trapeze skiff in Garda .
What events sailors look forward to

National Championships
Off boom sheeting made it more attractive

Eurocup

My friends were sailing 800s Local ti
ocal open meetings

other Club racing

Events

Inlands/End of Seasons

Its a cool boat to sail
For us one and the only event - Garda. 800 do not have any races in CZE

The boat looked like a great challenge cant do big events as not in school holidays
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Location

Rs 800 Class Survey Results

Distribution of Age for 800 sailors Length of time sailors have sailed 800s
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Most respondents where from SE England and France Position of sailors who took survey

Wales 35 1
Elsewhere in Europe 30
Midlands 25 4
>
E 20 -
Northern England g
g
* 15 4
South West England
10
France
5 -
South East England
0 -
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Rs 800 Class Survey Results

Boats sailed when a youngster
Merlin Rocket
470
RS800
Rs 500
RS200s
49er
RS400
Catamaran
505
Laser dinghys

Class of boat

Mirror
Fireball
Was not sailing then

Laser
420s
29%ers
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How could weekend events be more appealing

Other

One day event

Cost

Format

Number of boats

Ideas to improve weekend events

Location
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Concerns

Concerns on attending events

Other commitments & do not have time for full weekend away

Frustrations

Distance to travel

Sail another class

Cost of Fuel

Too much organisation/logistics to travel

Other

Local club sailing
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What frustrates 800 sailors most
Time
Number of boats
Boat kit
Challenge of boat
Crew
Cost of boat kit
crew weight
crew
Format
other
Location
Timing of events
Other fleets

Expense
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Format

Rs 800 Class Survey Results

Formats sailors do not like Overwhelming people don't mind the outer loop

Long distance races Lo
Don't mind it

Weekend/long weekend events in Europe

Inland sprint races Prefer the Inner Loop

Multiclass events E
E Outer Loop is scary
Week long regattas ]
Week long events in Europe | will NOT enter the Nationals if we do Outer Loop
Weekend open meetings
Prefer the Outer Loop
Championship racing
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What new format ideas were most popular
Would sailors like to trial new race formats Sprint
W/L
Distance
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£ Tide Ride
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Aussie 18 Handicap

Yes
Coached events

Fleets
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Rs 800 Class Survey Results

Overwhelming lets keep Garda every 2 years

Yes
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Kiel

France
Medemblik
Brittany
Ireland
Netherlands
Barcelona
Dublin
Abersoch
Marseille
La Rochelle
Carnac
Germany
Bruinisse

Silvaplana

Other european location suggestions
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